

Согласие на получение информационных и рекламных рассылок

Настоящим я, (далее – «субъект персональных Данных», Пользователь), во исполнение требований ч. 1 ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «Об обработке персональных данных» (с изменениями и дополнениями) свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Мышление» (далее – Оператор), которому принадлежит Сайт <https://vshm.science/> (далее – Сайт) и созданные на его основе поддомены, на получение рассылок рекламного и/или информационного характера о предоставляемых услугах. Я даю согласие с целью оперативного получения информации о специальных предложениях, различного рода мероприятиях, программных продуктов и иных услугах, оказываемых Оператором.

Согласие дается на получение рекламных и информационных рассылок следующими способами:

- sms-рассылки;
- push-сообщения;
- по электронной почте;
- по сетям электросвязи, в том числе посредством использования телефонной (звонков), факсимильной, подвижной радиотелефонной связи;
- сообщения в мессенджерах и социальных сетях.

В этой связи я даю Оператору согласие на обработку следующих персональных данных:

- фамилия, имя, отчество;
- адрес электронной почты;
- номер мобильного телефона;
- сведения об образовании;
- данные аккаунтов в социальных сетях и мессенджерах;
- IP-адрес устройства Пользователя;

- Данные файлов «cookie»;
- Информация о веб-браузере;
- Технические характеристики устройства и программного обеспечения.

Настоящим я гарантию, что указанные мною при оставлении заявки на Сайте номер телефона, адрес электронной почты, принадлежат мне, в случае прекращения использования мною номера телефона или адреса электронной почты, указанного на Сайте, я обязуюсь проинформировать об этом Оператора.

Согласие дается на обработку персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием, а именно: при оформлении заказа на Сайте, а также при заполнении различных электронных форм, в том числе отзывов и при оказании услуг Оператором. При этом я гарантирую, что мои персональные данные являются достоверными и принадлежат именно мне.

Персональные данные не являются общедоступными, персональные данные не являются специальными или биометрическими.

В ходе работы с персональными данными могут быть совершены следующие действия: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); использование; передача (предоставление, доступ); обезличивание; блокирование; удаление; уничтожение.

Настоящим я признаю и подтверждаю, что в случае необходимости Оператор вправе предоставлять мои персональные данные третьим лицам в целях оказания услуг технической поддержки, оказания услуг по осуществлению рассылки сообщений рекламного и иного информационного характера, а также (в обезличенном виде) в маркетинговых, статистических и иных научных целях. Такие третьи лица имеют право на обработку персональных данных на основании настоящего согласия. Право выбора компаний, осуществляющих рассылку, предоставляется Оператору без дополнительного согласования.

Я обязуюсь не использовать чужие персональные данные, и, обязуюсь возместить Оператору любой ущерб и убытки (в том числе в связи с применением к Оператору мер административной или иной ответственности), возникшие из-за использования мной чужих персональных данных.

Рекламные и информационные рассылки и обработка персональных данных осуществляется до отписки физического лица от информации путем перехода по специальной ссылке «Отписаться от рассылки» в рассылаемых письмах или путем направления соответствующего запроса на электронную почту support@vshm.science.

Согласие также может быть отзвано мной путем направления письменного заявления Оператору или его представителю по адресу местонахождения.

Настоящее согласие вступает в силу с момента его выдачи и действует в течение срока пользования мной аккаунтом на сайте <https://vshm.science/>

В случае отзыва субъектом персональных данных или его представителем Согласия на обработку персональных данных, Оператор вправе продолжить обработку без разрешения субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2 — 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г.

Я осознаю, что проставление отметки в поле слева от фразы «Я даю согласие на обработку персональных данных на условиях Политики обработки персональных данных» и «Я даю согласие на получение рекламных рассылок» означает мое письменное согласие с содержащимися в нем положениями.

**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«Мышление»**

ИНН: 7840097632

КПП: 784001001

ОГРН: 1217800144583

Адрес места нахождения:

191119, Санкт-Петербург, ул. Достоевского,
д. 19/21, литера Б, пом. 1-Н, оф. 73

р/сч.: 40702810020020005864

в Петербургский филиал АО Юникредит Банка
к/сч.: 301018108000000000858

БИК: 044030858